

「天然气价格将大幅上涨」?
发改委称「纯属无稽之谈」

新华社北京3月27日电(记者 江国成) 国家发展和改革委员会价格司27日正式对“天然气价格将大幅上涨”的传言表态,明确表示“天然气价格将大幅上涨”的消息完全不实,“纯属无稽之谈”,个别媒体散布不实信息是极不负责任的。

发展和改革委员会价格司有关负责人表示,天然气价格的调整直接关系千家万户的切身利益,国家历来十分慎重,对调整居民用天然气价格有严格的程序规定。“地方如需调整居民用天然气价格,必须事先召开听证会,广泛听取社会各方面的意见,否则不得调整。”

近日,一些城市居民因有关天然气要涨价的传言排队购买天然气。相关部门和地方物价部门相继表态澄清,强调有关居民基本生活用天然气价格将大幅上涨的消息没有根据。

王学军任安徽省代省长

新华社合肥3月27日电 安徽省第十二届人民代表大会常务委员会第一次会议3月27日决定,接受李斌辞去安徽省人民政府省长职务请求,任命王学军为安徽省人民政府副省长、代理省长。

山东将试行“民告官”异地审理

据新华社济南3月27日电(记者 姜辰)为避开各种地方干扰、确保司法公正,山东将试点行政案件审判异地审理。一个县的“民告官”案件,将会到其他县进行审理。

记者从山东省高级人民法院了解到,山东省将选择1-2个中级法院开展行政案件集中管辖试点。试点中级法院可以根据本辖区的具体情况,确定2-3个基层法院作为集中管辖法院,管辖辖区内其他基层人民法院管辖的行政案件。据介绍,行政案件集中管辖可以集中优势司法资源,做好行政案件,确保审判质量;同时,由于行政案件异地审理,也可以避开各种干扰,确保司法公正。

台湾南投地震已致1死86伤

据新华社台北3月27日电(记者 陈君 陈斌华)据台湾消防部门统计,截至27日17时30分,南投县仁爱乡27日上午发生的强震已造成1人死亡、86人受伤。

据悉,南投县集集镇一处宫庙围墙倒塌,造成一名72岁妇人被压死,另有南投县21人、台中市58人、彰化县7人受伤。

地震发生后,国务院台办、海峡两岸关系协会分别通过公开谈话和致电,表达关切与慰问。台湾海基会也在稍后回复海协会,感谢大陆关心,并表示将再保持联系。台湾当局领导人马英九表示,余震强度可能胜过主震,有关部门对后续灾情不能掉以轻心。

教育系统“内鬼”致成人高考泄题

66名涉案者被抓 512作弊考生受处理

本报讯 北京消息:教育部通报,经公安机关查明,河北省教育考试院工作人员梁庆乐勾结社会培训机构负责人,导致了去年10月全国成人高考期间发生的窃密案件。这是继去年1月硕士研究生泄题后,十个月内再次发生的由教育系统“内鬼”导致的泄题事件。

去年10月13日、14日,全国成人高考期间,大批考生在考前两天买卖、传播疑似答案。经公安部协调教育部比对鉴定,警方侦查获取的10门科目答案标本与标准答案完全一致。教育部日前通报了此次窃密案件以及查处情况发出通报。

经公安机关查明,此案为河北省

教育考试院工作人员梁庆乐,勾结河北两家社会培训机构负责人所为,涉及河北、江苏、山东三省多家社会培训机构及其学员。

教育部通报,在去年成人高考窃密案中,目前公安机关共抓获66名涉嫌犯罪人员,其中24名已被公安机关采取刑事强制措施。梁庆乐等3

名主要犯罪嫌疑人已被检察机关以故意泄露国家秘密罪批准逮捕,案件正在进一步审理中。

目前,涉案的19家社会培训机构,已全部被吊销办学许可证或依法取缔。经检查存在考试作弊事实的512名考生,已全部按《国家教育考试违规处理办法》予以严肃处理。(据新京报)

学生中午打个盹需交1元

调查发现小学午休收费在广东并非个案

广东多地都收取午休费

有逾1800名学生的金湾一小,大部分学生的家距学校都较远,其中有逾1200名学生中午留在学校午休。该校向一年级午休学生提供了床位,按每天2元标准收午休管理费。因床位有限,二年级及以上的学生可在教室利用课桌午休,每天收取1元。

在义务教育阶段,对公办小学的学生收取这项费用,是否涉嫌乱收费?广东省教育厅相关负责人告诉记者,在广东省的规定中,确实存在午休费,这是该省教育部门会同多个部门共同制定的服务性收费项目之一。

据珠海市金湾区发改局负责人介绍,该校的此项收费是根据广东省教育厅、省财政厅、省政府纠正行业不正之风办公室和珠海市物价局、珠海市教育局的文件执行的,并向金湾区物价局申请了收费许可证,不存在

小学生中午趴在课桌上午睡,要按天给学校1元钱午休费。此事被珠海市金湾区一小的家长在网上曝光后引发舆论热议。目前,这一收费已被珠海市教育局叫停。不过,记者调查发现,这类费用不仅是在珠海在收,广东多地存在此类现象,而且有关方面称收费不违规。



新华社发

违规之处。

据了解,在广州、佛山等地也有城镇小学收取了这项费用。例如,广州市番禺区是普通教室午休的1元/生/天,设有专门床位的2.5元/生/天。佛山市南海区小学生课室午休的,每生每月收费不超过22元。

收费合理性受质疑

这几天,网络出现对此项收费的质疑。早在2009年,佛山市南海区物价局回应这一问题时称:出台小学午休管理和课后托管收费标准,主要基于三方面考虑:

● 有实际需求。目前,南海区的小学生大部分都在学校午休,下午放学后,也有相当部分的学生需留校等待家长接送。

● 弥补学校增加的投入。学校安排专人管理,加大了教师的工作负担,收取一定的费用,主要是为了弥补学校在这方面增加的投入;

● 群众愿望。很多家长都希望学校能够提供午休管理和课后托管服务,“管一管”孩子。

家长担心叫停“后遗症”

3月26日,珠海市教育局叫停了这一合法但不合理的收费。该局相关负责人称,考虑到珠海近年来教育投入不断加大,学校办学条件显著改善的实际状况,决定停止执行上述收费。

珠海承诺叫停此项收费后,全市有条件提供午休托管服务的公办小学,将不再收取管理费,并继续按现有的标准给学生提供免费午休服务,相关成本由财政补贴。但有学生家长忧虑:如果都不收费了,教育部门是否会以成本为借口将学生推向收费更高的托管市场?

新华社记者 魏蒙 (据新华社珠海3月27日专电)

国产服装品牌受到众人追捧

“例外”称“出访服饰”不公开售卖

“例外”团队配合制作。”

“例外”在声明中称:“无用”是马可于2006年创建的公益性独立设计师品牌,践行纯手工制作、环保、简朴、追求精神价值的设计理念。彭教授一直喜爱“例外”品牌,是“例外”的老客户。”“例外”在声明中特别强调:“此次设计及制作为专项定制单品,不在任何公开场合售卖。”

国产品牌迎来机遇

对于国内服装行业来说,过去几年的日子并不好过。一些服装业内人士惊呼,国产服装品牌此次迎来了发展机遇。

中投顾问轻工行业研究员朱庆骅认为,在此次热潮中,一些实力较强的上市国产服装品牌受到了投资者热捧,同时也让更多中国消费者关注到国产服装品牌。

“此次热潮或成为国产服装品牌发展的转折点。”朱庆骅认为,国产设计服装品牌今后有望打破目前国内服装市场中国外品牌占据主导地位的局面,成为中国服装市场中的主流。

同款皮包销售火爆

过去一周,“例外”在淘宝的搜索指数上涨了10倍。同款仿品从设计、

打版到生产7天即可完成。

据了解,“例外”服饰目前并没有在淘宝或天猫开设店铺,一部分淘宝店出售的“例外”品牌服装,要么是商家从专柜购买后拿到淘宝上销售,要么就是商家找工厂定制的仿品,产品描述则采用“例外同款”、“例外风格”等模糊词语。

由于现在已是春季,大衣的销量并不是特别火爆,黑色的手提包更受买家的青睐。广州某皮具公司推出一款黑色提包,款式和材质都和彭丽媛手中的包非常接近,售价588元,上架仅两天就卖出去50多件。”

据北京青年报

成都一在拆楼房倒塌

网传死伤上百人失实

本报讯 成都消息:昨天18时许,四川省成都市青羊区青龙巷一在拆楼房(原华协影院主楼)出现意外倒塌,楼房整体倒向街道。据从青羊区举行的新闻发布会上获悉,救援人员在倒塌现场进行了三轮搜救,并未发现任何生命迹象。

晚上8时,青羊区委宣传部部长邱颖表示,网上所传的死伤上百人不是事实,暂时无法确定伤亡情况,现场正在用生命探测仪进行探测,大型救援机械也正在赶到。施工方的说法是,现场施工时进行了封闭,里面没有人,但暂时无法证实。

深圳一小区发生地陷

保安坠落不幸身亡



据新华社深圳3月27日专电(记者 冯璐)深圳市福田区一小区26日下午发生地陷,一名小区保安不幸坠亡。目前,对该地陷坑洞正在进行填埋作业。

记者在事发现场了解到,凹陷的“地洞”直径约6米、深约4层楼,目前已经拉起警戒线,不少工人正在往坑里填埋沙袋。

据事发小区深圳景洲大厦业主大会执行秘书邹家健讲述,不幸身亡的保安为深圳市之平物业发展有限公司保安员,地陷发生后,保安去附近为居民设置警戒线,地陷坑进一步扩大致使保安坠落,最终抢救无效不幸身亡。

图为事发现场出现一长约7米、宽约5米的大洞,深不见底,附近居民说大约有四层楼高 新华社发